



ШЕПЕТІВСЬКА МІСЬКА РАДА  
ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ

РІШЕННЯ

\_\_\_\_\_ сесії міської ради \_\_\_\_ скликання

\_\_\_\_\_ 2024 року № \_\_\_\_\_  
м.Шепетівка

Про затвердження Програми призначення і виплати компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі на 2025 рік»

З метою соціального захисту та соціальної підтримки осіб, які потребують сторонньої допомоги шляхом надання якісних соціальних послуг, керуючись ст. 26, ч. 9 ст. 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», постановою Кабінету Міністрів України від 23 вересня 2020 року № 859 «Деякі питання призначення і виплати компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі» (зі змінами), міська рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Затвердити Програму призначення і виплати компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі на 2025 рік (додається).
2. Фінансовому управлінню забезпечити фінансування Програми в межах асигнувань на 2025 рік.
3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів Галину БЕЗКОРОВАЙНУ, на постійну депутатську комісію з питань соціально-економічного розвитку громади, бюджету та фінансів (голова комісії Григорій ОЛІЙНИК) та постійну депутатську комісію з питань охорони здоров'я, соціального захисту населення, освіти, культури, молодіжної політики та спорту (голова комісії Наталія СОБЧУК).

Міський голова

Віталій БУЗИЛЬ

Додаток  
до рішення \_\_\_\_\_ сесії  
міської ради \_\_\_\_\_  
скликання від \_\_\_\_\_ 2024 р.  
№ \_\_\_\_\_

**ПРОГРАМА  
ПРИЗНАЧЕННЯ І ВИПЛАТИ КОМПЕНСАЦІЇ ФІЗИЧНИМ ОСОБАМ, ЯКІ  
НАДАЮТЬ СОЦІАЛЬНІ ПОСЛУГИ З ДОГЛЯДУ НА НЕПРОФЕСІЙНІЙ ОСНОВІ  
НА 2025 РІК**

**I. Паспорт Програми**

Головний розпорядник коштів	Управління соціальної та ветеранської політики Шепетівської міської ради
Відповідальний виконавець	Управління соціальної та ветеранської політики Шепетівської міської ради
Найменування бюджетної Програми	Про призначення і виплату компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги на непрофесійній основі на 2025 рік (далі – Програма)
Законодавчі підстави для виконання Програми	Постанова Кабінету Міністрів України від 23 вересня 2020 року № 859 “Деякі питання призначення і виплати компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі” (зі змінами)
Термін реалізації	з 01.01.2025 року по 31.12.2025 року
Обсяг бюджетного призначення	<b>2102400 грн.</b>

**II. Загальні положення**

З кожним роком як в цілому по Україні, так і безпосередньо в Шепетівській територіальній громаді збільшується кількість людей, які потребують сторонньої допомоги. Ця необхідність пов'язана із старінням населення, хворобами, які спричиняють інвалідність, втрату людиною працездатності та можливості до самообслуговування.

Програма соціального захисту фізичних осіб, які надають соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі на території Шепетівської територіальної громади на 2025 рік спрямована на посилення соціального захисту населення, відтворення життєдіяльності, соціальної адаптації окремих осіб, що проживають на її території, перебувають у складних життєвих обставинах та потребують сторонньої допомоги.

Програма розроблена на виконання Закону України «Про соціальні послуги», постанови Кабінету Міністрів України від 23.09.2020 № 859. «Деякі питання призначення і виплати компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі».

Розв'язання даної проблеми потребує залучення коштів місцевого бюджету, координації спільних дій управління соціальної та ветеранської політики Шепетівської міської ради, КНП «Шепетівська багатопрофільна лікарня», КНП «Шепетівський міський центр ПМСД», Шепетівський міський центр соціальних служб для сім'ї, дітей і молоді».

Рішення стосується фізичних осіб, які надають соціальні послуги з догляду, і надасть можливість громадянам похилого віку з когнітивними порушеннями, невиліковно хворим громадянам, які через порушення функцій організму не можуть самостійно пересуватися та самообслуговуватися, отримувати соціальні послуги у громаді за місцем їхнього проживання. Компенсація призначається фізичним особам із числа членів своєї сім'ї, які спільно проживають та пов'язані спільним побутом з особами, за якими призначається догляд.

Компенсація не призначається фізичним особам, які надають соціальні послуги з догляду особам, якщо такі отримують соціальні послуги вдома, паліативного догляду, стаціонарного догляду.

Фізична особа, яка надає соціальні послуги, отримує тільки одну компенсацію незалежно від кількості осіб, за якими вона доглядає.

**Фінансове забезпечення Програми** здійснюється в межах видатків, затверджених рішенням сесії Шепетівської міської ради.

Обсяги видатків на реалізацію Програми затверджуються на рік і можуть коригуватися протягом року.

Реалізація заходів Програми здійснюється шляхом надання коштів управлінню соціальної та ветеранської політики Шепетівської міської ради з місцевого бюджету на реалізацію виплати компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги.

Компенсація призначається фізичній особі, яка надає соціальні послуги з догляду без провадження підприємницької діяльності на непрофесійній основі, без навчання та дотримання державних стандартів соціальних послуг.

Відповідно до Закону України «Про соціальні послуги» та до підпункту «д» пункту 2 статті 91 Бюджетного кодексу України, згідно з п.15 Порядку подання та оформлення документів, призначення і виплати компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23.09.2020 року № 859 «Деякі питання призначення і виплати компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі», компенсація призначається, виходячи з прожиткового мінімуму для працездатних осіб у визначених законодавством розмірах.

У разі виникнення обставин, внаслідок яких припиняється догляд, фізична особа, яка надає соціальні послуги та отримує компенсацію, зобов'язана в десятиденний строк письмово повідомити про це управління соціальної та ветеранської політики, що здійснює їй виплату. Виплата компенсації припиняється з місяця, що настає за тим, у якому сталися зміни.

**Для отримання компенсації фізичною особою, яка надає соціальні послуги, подаються до управління соціальної та ветеранської політики Шепетівської міської ради наступні документи:**

- заяву про згоду надавати соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі;
- особою/законним представником особи, яка потребує надання соціальних послуг, подається заява про згоду отримувати соціальні послуги від фізичної особи, яка надає соціальні послуги;
- реквізити карткового рахунку на ім'я фізичної особи, яка надаватиме послуги;
- копія паспорта громадянина України або іншого документа, що посвідчує особу та підтверджує громадянство України (особи, яка здійснюватиме догляд та особи, за якою здійснюватимуть догляд);
- копія документа, що засвідчує реєстрацію у Державному реєстрі фізичних осіб – платників податків (особи, яка здійснюватиме догляд та особи, за якою здійснюватимуть догляд);
- акт огляду медико-соціальною експертною комісією;
- висновок лікарської комісії медичного закладу щодо потреби в догляді одиноких громадян за формою, затвердженою МОЗ;
- довідка про захворювання дитини.

### III. Визначення проблем

Однією з проблем, яка негативно впливає на соціальний захист інвалідів, громадян похилого віку та хворих, які не здатні до самообслуговування і потребують сторонньої допомоги, є недостатній обсяг фінансування видатків на реалізацію державних програм щодо надання компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги.

### IV. Мета

Забезпечення виконання завдань у частині соціального захисту населення, підвищення рівня соціальної захищеності осіб з інвалідністю I групи, дітей з інвалідністю, громадян похилого віку з когнітивними порушеннями, невиліковно хворих, які через порушення функції організму не можуть самостійно пересуватися та самообслуговуватися, дітей, яким не встановлено інвалідність, але які є тяжкохворими на перинатальні ураження нервової системи, тяжкі вроджені вади розвитку, рідкісні орфанні захворювання, онкологічні, онкогематологічні захворювання, дитячий церебральний параліч, тяжкі психічні розлади, цукровий діабет I типу (інсулінозалежний), гострі або хронічні захворювання нирок IV ступеня, дітьми, які отримали тяжку травму, потребують трансплантації органа, потребують паліативної допомоги відповідно до переліку тяжких захворювань, розладів, травм, станів, що дають право на одержання державної допомоги на дитину, якій не встановлено інвалідність, надання такої дитині соціальних послуг.

### V. Відповідальні за виконання Програми

- управління соціальної та ветеранської політики Шепетівської міської ради;

### VI. Розрахунок потреби в коштах

№ з/п	Вид компенсації	Кількість одержувачів	Прожитковий мінімум на 1 особу	Загальна сума видатків (грн.)
1.	Компенсація фізичним особам, які надають соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі	60	2920	2102400
<b>ВСЬОГО:</b>			<b>2102400</b>	

**Всього: 2102400 грн.**

### VII. Очікувані результати виконання Програми

У результаті реалізації Програми очікується посилення соціального захисту людей, які потребують сторонньої допомоги, покращання умов їх проживання та забезпечення якості їх життя.

### VIII. Прикінцеві положення

Програма фінансується у межах коштів, передбачених бюджетом Шепетівської міської територіальної громади на 2025 рік по:

- КПКВК 0813160 «Надання соціальних гарантій фізичним особам, які надають соціальні послуги, громадянам похилого віку, особам з інвалідністю, дітям з інвалідністю, хворим, які не здатні до самообслуговування і потребують сторонньої допомоги»:

- КЕКВ 2730 «Інші виплати населенню» - 2102400 грн.;

Контроль за цільовим та ефективним використанням коштів здійснює головний розпорядник коштів.

Відповідальний виконавець Програми подає звіт про використання коштів у фінансове управління.

Секретар міської ради

Роман ВОЗНЮК